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Mesa Diretora
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Narrativa

Ata nº 118/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (20) Vinte Dias do Mês
de Outubro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8h54min) cinquenta e quatro minutos da manhã no prédio
aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os
seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário;
Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete
Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da
Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum
regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia
declarou aberta a sessão. Iniciou tocando o Hino Nacional, o Vereador Edmar Pereira da Silva fez a mensagem
bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito colocou em discussão a Ata n°116/2015 da Sessão
Ordinária do dia 13 de Outubro de 2015, não havendo discussão, colocou-se em votação, e foi aprovada por
unanimidade, colocou em discussão a Ata n°117 Da Sessão Extraordinária do dia 15 de Outubro de 2015, não
havendo discussão, colocou-se em votação, e foi aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício
n° 945/2015 da Prefeitura Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. ORDEM DO DIA: Moção de
Congratulação n°131/2015 de autoria do Vereador Edmar Pereira da Silva, ao Deputado Estadual Professor
Rinaldo Modesto, parabenizando-o pelo seu empenho em prol do nosso município, não havendo discussão,
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Fábio de Oliveira Souza fez indicação à
Secretaria de Obras, para que viabilize a manutenção da estrada da Região do Falha do Padre depois da
fazenda do Senhor Catanantes, indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize o patrolamento e
adequações para futura pavimentação, da estrada que dá acesso ao Jardim Aeroporto, fez Ofício ao Executivo
solicitando uma data para realizar uma reunião com os professores, juntamente com o Secretário de
Planejamentos e Finanças Sr. Olavo Castro Lemos e a Secretária de Educação Sra. Ana Andrade, para
discussão do piso salarial nacional dos mesmos, fez Moção de Congratulação a todos os professores de nosso
município, parabenizando-os pelo dia dos mesmos, e que seja enviada todos os professores das escolas
municipais e à Secretária de Educação, não havendo discussão, colocou-se em votação sendo aprovada por
unanimidade, todos os Vereadores subscrevem a referida moção, fez Moção de Congratulação aos médicos, em
nome do Dr. Ruberval, parabenizando-os pelo dia dos mesmos, em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves
de Brito pede para subscrever, parabeniza todos os médicos, no qual o trabalho há muito desgaste e é de muita
responsabilidade, sem mais discussão colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez Moção de
Pesar aos familiares da Saudosa Sr. Alzina Gonçalves Valério, não havendo discussão, colocou em votação
sendo aprovada por unanimidade, fez indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize a operação tapa
buracos na Rua Princesa Izabel, fez indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize a manutenção da Ponte
do Córrego Fundo, na entrada do antigo Leilão. Os Vereadores Flávio Roberto Alves de Brito, Wiliam Assis
Santana, Cleisy Maira Paes de Souza Milleo e Juliana de Figueiredo Baptista, pedem para subscreverem a
referida indicação, fez Moção de Congratulação à Empresa Energisa, parabenizando-a pelo trabalho realizado no
Assentamento FAMA, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Os
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Vereadores Adriano Orling de Arruda, Flávio Roberto Alves de Brito e Wiliam Assis Santana, pedem para
subscrever a referida moção, fez Moção de Congratulação à Empresa CCR/MS agradecendo-a pelos materiais
frisados doados ao nosso município, no qual a Secretaria de Obras de nosso município está fazendo a operação
taba buracos em nossas ruas, não havendo discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por
unanimidade. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize placas
de sinalizações de lombadas, fez indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize a operação tapa buracos na
Avenida das Nações, Ofício aos médicos de nosso município, parabenizando-os pelo dia dos mesmos, fez
indicação à Secretaria de Obras para que viabilize a manutenção da estrada do Corredor das Araras. O Vereador
Claudinei Bitencourt Lopes fez a leitura do Convite da Audiência Pública de propositura do Vereador Wiliam
Assis Santana, para discussão sobre as dificuldades do comércio de nosso município. O Vereador Laurindo Luiz
Marchezam fez indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize a manutenção da ponte da estrada antiga
que dá acesso ao Córrego Fundo, fez indicação à Secretaria de Obras para que continuem a revitalização nas
ruas dos Bairros Campo Alegre e João de Barro. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez indicação à
Secretária de Obras, para que viabilize a troca de lâmpadas na Rua Vitória em frente a lanchonete Casa Nostra e
ao Banco HSBC.  O Vereador Wiliam Assis Santana fez indicação ao Executivo, para que o mesmo viabilize
viveiro de mudas de plantas para o nosso município, através de institutos como a Mirim, fez indicação ao
Executivo, para que o mesmo viabilize a limpeza e revitalização da Creche do Bairro Novo Horizonte, os
Vereadores Juliana de Figueiredo Baptista e Adriano Orling de Arruda pede para subscrever a referida indicação,
fez requerimento ao Executivo solicitando informação da emenda de R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais),
destinado ao saneamento básico e esgoto do Bairro Campo Alegre e Santa Inês, em discussão a Vereadora
Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever, comentou que é de extrema importância saber dessa ação,
comentou que foi a Caixa Econômica Federal com o Vereador Waldemar Canhete Falleiros solicitando
informação desse dinheiro, e em resposta eles disseram que esse valor foi empenhado desde Abril de 2014 e
sugeri ao Vereador autor pedir explicação à Caixa Econômica Federal, ainda em discussão o Vereador
Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever e disse que o Bairro Santa Inês também está incluso para
receber essa emenda, ainda em discussão a Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo pede para
subscrever, e disse que foi trabalhoso conseguir essa emenda, e que infelizmente nosso País está quebrado, e
que a Caixa Econômica Federal está sem recursos para liberar essa emenda, e que todo o Brasil tem demanda
com a Caixa Econômica Federal, e que infelizmente a mesma, não tem recursos para liberar as emendas, ainda
em discussão o Vereador Wiliam Assis Santana disse que a Caixa Econômica Federal tem esse dinheiro, mas
que há travamento para mandar esse dinheiro, e por isso pede explicação, para que todos acompanhem essa
ação, ainda em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva, parabenizou o Vereador autor pelo requerimento,
e que temos que estar atentos, cobrando, e não podemos esquecer, comentou que essa emenda é de suma
importância para esses Bairros e temos que sempre estar cobrando, sem mais discussão, colocou em votação
sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito pede para subscrever o referido
requerimento. Fez requerimento ao Executivo, solicitando informação da situação da Creche do Bairro Campo
Alegre, em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito pede para subscrever, e ressalta a importância
de se ter aquela creche em atividade, pois há muitos trabalhadores no Bairro Campo Alegre, que precisam deixar
os filhos em cuidados e gostaria muita que o Executivo viabilizasse o término daquela obra, fez indicação ao
Executivo, para que o mesmo coloque em prioridade a reforma do Hospital Municipal, fez requerimento à
Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS solicitando informações, e documentos sobre a situação da
antiga Escola CENEC, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade.  A
Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo fez requerimento à Secretária de Educação solicitando três mesas
e cadeiras para a antiga Escola CENEC, fez indicação ao Secretário Municipal de Saúde Sr. Lício Toledo Maciel
para que o mesmo viabilize manutenção dos banheiros e da porta de blindex do ESF Vô Margarida no Bairro
Nova Rio Verde, fez indicação ao Secretário de Obras e ao DETRAN de nosso município, solicitando a
comunicação com os proprietários dos carros que ficam em frente ao bar do Cícero na Rua Porfírio Gonçalves,
pois estão atrapalhando a locomoção de veículos na rua, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando trocas
de lâmpadas da Rua Beira Rio. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a
todos os presentes e ouvintes da RCA e Serra FM, com permissão para fazer uma indicação, fez indicação ao
Secretário Municipal de Saúde Sr. Lício Toledo Maciel para que o mesmo faça, no sentido de incentivar as
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mulheres a fazer exames de mamografia, para prevenção de Câncer de Mama, informou à população e aos
Vereadores, que foi suspensa a vistoria veicular na Bahia, provando que é inconstitucional, e que já tem ação
para que o Governador do Estado devolva o dinheiro que foi pago para fazer a vistoria veicular, comentou que
seu carro não constou nada de irregular, mas que não concorda em pagar a taxa, pois está pagando para que
alguém ache algum problema em seu carro, que é dever do guarda de trânsito e Polícia Rodoviária Federal,
comentou que temos que observar mais a política, para não escolhermos representantes errados, comentou
sobre a eleição do Conselho Tutelar, que é de extrema importância para a sociedade, para receber o salário de
R$ 1.200,00 (mil e duzentos reais) que 5 vagas havia 10 candidatos, e se o salário fosse R$ 8.000,00( oito mil
reais) ou R$ 10.000,00( dez mil reais) havia 90 candidatos no mínimo. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e Serra FM, comentou que recebeu um telefonema de
um morador da Região do Lajeado reclamando das estradas, e fez indicação à Secretaria de Obras para que
viabilize reparos nas estradas da Região do Lajeado, comentou sobre a vistoria veicular, no qual fez
requerimento a Promotoria Pública de nosso município, para cancelar a vistoria, mas que infelizmente não sabe a
atitude da Justiça, para derrubar essa decisão do Governo, parabenizou todos os professores pelo dia dos
mesmos, e ressaltou a importância de todos, comentou sobre o reajuste salarial dos funcionários públicos, e
cobra do Executivo, no qual não chegou nenhum Projeto de Lei do Executivo, que era pra ser mandado em maio,
o Vereador Wiliam Assis Santana pede a parte, e disse que é de extrema importância essa cobrança e que
temos que bater nessa tecla sempre, o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito pede a parte e comentou que era
pra ser mandado em maio o Projeto de Lei do Executivo, mas que até agora, não chegou nada a esta Casa de
Leis, e que os funcionários públicos ainda estão aguardando. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam informou a
toda população, que já está em andamento os preparativos da Festa do Laço. O Vereador Adriano Orling de
Arruda cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e Serra FM, parabenizou os médicos, que com
muita dificuldade em nosso município, mas que se empenham para atender a população parabenizou o Vereador
Wiliam Assis Santana pela propositura de se fazer uma Audiência Pública para discussão das dificuldades do
comércio local, e comentou sobre uma pesquisa que 76% dos brasileiros estão preocupadas em perder o
emprego ou ter que fechar seu próprio negócio nos próximos 12 meses, e que em setembro de 2012 esse
percentual estava em 60%, pesquisa pelo IBOPE com 2.002 pessoas, 141 municípios entre 18 e 21 de julho de
2015, quanto mais jovem os brasileiros, mais preocupação em perder o emprego ou fechar o próprio negócio,
segundo a pesquisa a crise é plenamente percebida pela população,  comentou que temos que entrar em
acordo, e criar uma política diferentes, e inibir os vendedores externos que entram em nossa cidade, que pagam
taxa insignificantes e levam o dinheiro de nossa população, e comentou sobre o discurso do Vereador Edmar
Pereira da Silva, no qual disse sobre a vistoria veicular. O Vereador Wiliam Assis Santana cumprimentou a todos
os presentes e ouvintes da RCA e Serra FM, comentou sobre suas indicações, e requerimentos apresentados
nessa sessão, com permissão concedida para fazer um ofício a esta Casa de Leis e  aos órgãos competentes,
que no dia 27 de outubro de 1997, esta Casa de Leis aprovou uma nomeação de Rua no Bairro Jardim dos
Estados, a Rua Projetada D que passou a denominar Antônio Alves de Oliveira, e que esta Rua ainda não está
nomeada, e pede a esta Casa de Leis que tome providências para a mudança do nome dessa Rua.   A
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e Serra FM,
comentou sobre sua indicação apresentada nessa sessão, parabenizou todos os professores de nosso município
pelo dia dos mesmos, e informou a todos os professores, que vamos estar atentos ao reajuste do piso salarial
dos funcionários públicos, comentou sobre a luta que foi para os Agentes de Saúde em Endemias conseguir a
regulamentação do Piso Salarial, parabenizou o Vereador Wiliam Assis Santana pela propositura de se fazer
uma audiência pública com o tema dos problemas dos comércios de nosso município. O Vereador Flávio Roberto
Alves de Brito cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e Serra FM, comentou sobre a Sessão
Extraordinária que ocorreu em urgência, para aprovar o Projeto de Lei do Executivo que institui emendas para
saneamento básico de nosso município, comentou sobre o reajuste salarial dos funcionários públicos, que até
agora não foi mandado nenhum Projeto de Lei do Executivo, que era pra ser mandado em maio, e informou à
população que os Vereadores estão fazendo sua parte, O Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede a parte e
disse que só podem entrar na justiça para receber esses direitos, somente os funcionários públicos concursados,
e que no nosso município a maioria dos funcionários públicos são contratados. O Vereador Flávio Roberto Alves
de Brito informou que esta Casa de Leis aguarda o Projeto de Lei do Executivo, e que com certeza se for de
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interesse dos funcionários públicos, este projeto será aprovado por unanimidade. PELA ORDEM: O Vereador
William Assis Santana convida a todos para a audiência pública nesta quinta feira dia 22 de outubro, no qual vai
ser discutido sobre o comércio de nosso município, ressaltou a importância do comércio, e que por muitas vezes
é prejudicados, por vendedores de outras cidades. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de
todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (20) Vinte de Outubro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze.
Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo
Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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